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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Yao 5/15/2025 5:21 PM

2 Emeline 5/15/2025 5:14 PM

3 Marie colette 5/15/2025 5:14 PM

4 Bernard 5/15/2025 5:14 PM

5 Irene 5/15/2025 5:14 PM

6 Aïcha 5/15/2025 5:14 PM

7 Sarah 5/15/2025 5:13 PM

8 Valerie 5/15/2025 5:12 PM

9 Auriane 5/15/2025 5:12 PM

10 Nzola 5/15/2025 5:12 PM

11 Azza 5/15/2025 5:12 PM

12 Zuzana 5/15/2025 5:12 PM

13 Isabelle 5/15/2025 5:11 PM

14 Stephane 5/15/2025 5:10 PM

15 Emmanuelle 5/15/2025 5:09 PM

16 Hana 5/15/2025 5:08 PM

17 Clotilde 5/15/2025 5:08 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 Amegnran 5/15/2025 5:21 PM

2 Roy 5/15/2025 5:14 PM

3 Soloniaina 5/15/2025 5:14 PM

4 Girier 5/15/2025 5:14 PM

5 De kerdaniel 5/15/2025 5:14 PM

6 SOUMAH 5/15/2025 5:14 PM

7 Maridet 5/15/2025 5:13 PM

8 Blanchard 5/15/2025 5:12 PM

9 NZUNGA 5/15/2025 5:12 PM

10 Rais 5/15/2025 5:12 PM

11 Klosova 5/15/2025 5:12 PM

12 Dussart 5/15/2025 5:11 PM

13 Romano 5/15/2025 5:10 PM

14 Cuney 5/15/2025 5:09 PM

15 Mkademi 5/15/2025 5:08 PM

16 Marcillaud 5/15/2025 5:08 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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58.82% 10

41.18% 7

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Durée un peu juste pour un sujet aussi important. 5/15/2025 5:21 PM

2 Le sujet est passionnant et complexe il y a énormément de questions qui arrivent au fur et à
mesure de la compréhension du sujet
Plus de cas cliniques?

5/15/2025 5:14 PM

3 Presenter un outils serait un petit plus 5/15/2025 5:14 PM

4 J aurais aimé avoir plus de temps pour le bmti 5/15/2025 5:12 PM

5 Il m'a manqué les axes thérapeutiques et les orientations 5/15/2025 5:09 PM

6 Beaucoup de questions encore qui sont apparues
J'aurais aimé détailler encore + le bilan
orthophonique , les éléments de vocabulaire utilisés ....
C'était dense mais très intéressant,
Monique excellente pédagogue merci beaucoup

5/15/2025 5:08 PM
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100.00% 17

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17
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100.00% 17

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Durée optimale de 2 jours 5/15/2025 5:21 PM

2 Travail en atelier peu interactif 5/15/2025 5:11 PM

3 Les axes thérapeutiques ! 5/15/2025 5:09 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Il faut tester le langage orale en cas de tout trouble persistant du langage orale à 5 ans 5/15/2025 5:21 PM

2 Troubles du langages différents du trouble du développement du langage Signes d’allertes 5/15/2025 5:14 PM

3 Faire une bonne clinique et connaitre les normes 5/15/2025 5:14 PM

4 Adopter de nouveaux outils d evaluation 5/15/2025 5:14 PM

5 Je suis plus à l'aise pour comprendre le contenu des bilans Ortho, je pense faire le dpc BMTi
l'an prochain pour compléter

5/15/2025 5:13 PM

6 Utilisation de la bmti pour évaluer les fonctions verbales+++ Toujours les évaluer en cas de
plainte comportementale

5/15/2025 5:12 PM

7 Compréhension du BO 5/15/2025 5:10 PM

8 Simplification des examens de dépistage 5/15/2025 5:09 PM
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Q17
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Merci infiniment pour vos réponses précises mais concises également et votre patience 5/15/2025 5:14 PM

2 Non 5/15/2025 5:14 PM

3 Non 5/15/2025 5:14 PM

4 Super 5/15/2025 5:12 PM

5 Non parfait 5/15/2025 5:10 PM

6 Non 5/15/2025 5:09 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Excellent séminaire 5/15/2025 5:14 PM

2 Les intervenants étaient très intéressants 5/15/2025 5:12 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 TDC, troubles anxieux, dépression 5/15/2025 5:21 PM

2 Peut être que rédiger nous meme des CR types pour les soumettre à vos corrections ? 5/15/2025 5:14 PM

3 Gestion de TDAH 5/15/2025 5:14 PM

4 Tous les dpc AFPA sont très bien concernant les tnd 5/15/2025 5:13 PM

5 Sur le BMTi 5/15/2025 5:12 PM

6 Formation sur aide aux parents pour aider dans les orientations scolaires 5/15/2025 5:10 PM

7 Médicaments et TDAH/TSA et troubles de régulation 5/15/2025 5:09 PM


